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Munkatársunk a budapesti ELTE Bölcsészettudományi Karán, az Irodalomtudományi Doktori Iskola
Könyvtártudomány programjában védte meg doktori disszertációját.
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Munkatársunk a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán, az
Irodalomtudományi Doktori Iskola Könyvtártudomány programjában védte meg doktori
disszertációját. A doktori értekezés címe: A magyar nemzeti kulturális javak digitális megőrzésének
tudományos, egzakt vizsgálata.

A disszertáció tudományos alapossággal dolgozza fel Magyarország nemzeti kulturális örökségének
digitális megőrzési stratégiáit az elmúlt harminc évből. A PhD-dolgozat nem csupán történeti
áttekintést ad, hanem stratégiai tanulságokat is levon a jövőbeli fejlesztési irányok
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meghatározásához. Kiemelkedő jelentőségű, hogy a dolgozat hiányt pótol: nemzetközi
összehasonlításba helyezi a magyar gyakorlatokat, és az Európai Bizottság 2011/711/EU
ajánlásának öt pontja mentén értékeli az ország teljesítményét.
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A disszertáció külön fejezetben foglalkozik a digitális archívumok láthatóságának kérdésével: 
kvantitatív elemzéssel igazolja, hogy célzott online marketingtevékenységgel jelentősen
növelhető az ilyen rendszerek látogatottsága. Ez a rész különösen fontos a közgyűjtemények
kommunikációs stratégiáinak tervezése szempontjából.

A dolgozat gyakorlati szempontból is kiemelkedő jelentőségű: részletes képet nyújt a jelenlegi hazai
digitalizálási gyakorlatokról, bemutatja a nemzetközi jó példákat, és előremutató javaslatokat
fogalmaz meg a magyar közgyűjteményi digitalizálási stratégia fejlesztésére. Tudományos alapokra
helyezett, gyakorlatias megközelítéssel segíti a digitális kulturális örökség hosszú távú megőrzését
és társadalmi hasznosítását.

A doktori kutatást dr. Fodor János, az ELTE BTK Könyvtár- és Információtudományi Intézet
egyetemi adjunktusa témavezetőként segítette. A doktori program vezetője prof. dr. Kiszl Péter,
az ELTE BTK Könyvtár- és Információtudományi Intézet egyetemi tanára.

A dolgozat már szabadon elérhető a Magyar Elektronikus Könyvtárban. [4]
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